

PRIJAVA DIJAKA NA ŠOLSKO PREHRANO		Ime in sedež šole GIMNAZIJA MURSKA SOBOTA Šolsko naselje 12 9000 Murska Sobota	
PODATKI O VLAGATELJU		<input type="checkbox"/> mati <input type="checkbox"/> oče <input type="checkbox"/> druga oseba	
Ime in priimek		Naslov	
PODATKI O DIJAKU			
Ime in priimek		Naslov	
EMŠO		Razred/letnik in oddelek	Izobraževalni program
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

PRIJAVA
<p>Prijavljam dijaka za šolsko leto 2024/2025</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> na malico od _____ dalje in izjavljam, da</p> <p><input type="checkbox"/> UVELJAVLJAM PRAVICO <input type="checkbox"/> NE UVELJAVLJAM PRAVICE</p> <p>do splošne /dodatne subvencije.</p>

<p><input type="checkbox"/> SOGLAŠAM, <input type="checkbox"/> NE SOGLAŠAM,</p> <p>da se dijak lahko od posameznih obrokov odjavlja sam.</p>
--

Izjavljam, da sem seznanjen:

- z organizacijo šolske prehrane na šoli in s pravili šolske prehrane,
- z določbo 10. člena Zakona o šolski prehrani, ki določa, da moram spoštovati pravila šolske prehrane, plačati prispevek za šolsko prehrano, pravočasno odjaviti posamezni obrok, plačati polno ceno obroka, če obrok ne bo pravočasno odjavljen ter šoli v 30 dneh sporočiti vsako spremembo podatkov, navedenih v prijavi,
- s pravico do subvencioniranja šolske prehrane ter načinom in postopkom uveljavljanja subvencije,
- so vsi podatki, ki sem jih navedel v vlogi resnični, točni in popolni,
- za svojo izjavo prevzemam vso materialno in kazensko odgovornost.

Datum:

Podpis vlagatelja:

ŠOLSKA PREHRANA

Če želite, da se bo dijak-inja prehranjeval-a na šoli, prosim, da izpolnite priloženi obrazec.

Na šoli je organiziran topel obrok –malica. Dijak na začetku meseca prejme blok bonov. Posamezne dneve je možno odjaviti, in sicer vsaj en delovni dan vnaprej (zaradi organizacije nabave hrane in kuhe) za naslednje dni ob uri, ki jo določi šola, preko elektronske pošte na odjava.malice.gms@gmail.com ali pri organizatoriki šolske prehrane v času uradnih ur.

Za vnaprej je možna odjava tudi za več dni; izjemoma isti dan v primeru bolezni ali kakega drugega nepredvidljivega dogodka.

Podpisane bone (ime, priimek, razred) za odjavljene dneve je potrebno vrniti organizatoriki šolske prehrane do konca tekočega tedna oziroma meseca.

Plačilo malice je s položnico na začetku naslednjega meseca.

V primeru nepopolnih podatkov upravičencev do subvencije v bazi dijakov lahko dijaki organizatoriki šolske prehrane prinesejo izdano odločbo o subvenciji (štipendiji oz. otroškem dodatku) ali njeno fotokopijo.

Lep pozdrav,

Martina Mihoković, organizatorica šolske prehrane